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Ata da 1º Reunião Solene da Câmara Municipal de Conceição. Sessão 
realizada no Plenário da CMC, aos 21 dias do mês de fevereiro do ano de 

2022. Para POSSE DOS SENHORES SUPLENTES DE VEREADORES: 
ANTÔNIO MANGUEIRA DE FIGUEIREDO, HELTON ALVES DE HOLANDA E 

IRANILDA SABINO BEZERRA.   
 
Presidente  

Vereador Fidelis Rodrigues de Luna 
 

1º Secretário  
Vereador Luan Batista Ferreira  

 
Lista de Presentes: 
Vereador ANTÔNIO MANGUEIRA DE FIGUEIREDO, 

Vereador DIOGO ALVES FERREIRA  
Vereador FRANCISCO PEREIRA SOBRINHO,   

Vereador FLAVIO MANGUEIRA BELMIRO, 
Vereador HELTON ALVES DE HOLANDA,  

Vereadora IRANILDA SABINO BEZERRA, , 
Vereador DR. LUIS PAULINO NETO,   
Vereador ROBERTO CIRILO VIEIRA, 

Vereador VALDEMIR BERTO VITURINO,   
Vereador DR. STHERLAN EMANUEL ALVES DE LIRA 

Vereadora WÉCYA TALITTA LOPES MENESES MARINHO 
Vereador VALDEMIR BERTO VITURINO,   

 
Convidado à Mesa Diretora:  
Prefeito Samuel Lacerda, Dr. Nilo Ramalho, Secretária de Educação Telma 

Regina Barbosa, Professor Francisco (Presidente do sindicato dos 
professores) 

 
AOS 21 DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Ás 19h00, 

no plenário da CMC, após o Hino do Brasil. E o Hino do Município. O 
Senhor Presidente dos trabalhos, abre a Sessão Solene,  com a finalidade 
POSSE DOS SENHORES SUPLENTES DE VEREADORES: ANTÔNIO 

MANGUEIRA DE FIGUEIREDO, HELTON ALVES DE HOLANDA E IRANILDA 
SABINO BEZERRA.   

 
 

Presidente dos trabalhos solicitou dos Senhores Vereadores que 
entregasse a Mesa os Diplomas expedidos pela justiça eleitoral  
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acompanhado da Declaração de bens. E convidou os Senhores Vereadores 

para tomar posse no teor seguinte: TERMO DE POSSE: Aos vinte e um dias do mês 
de fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), por volta das 19h00min 
(dezenove) horas, na sede da câmara Municipal de Conceição – PB, sito na Av. 
Wilson Leite Braga, nº 297, centro, na cidade de Conceição-PB, compareceu o 
senhor Suplente de Vereador, ANTONIO MANGUEIRA DE FIGUEIREDO de posse 
de seu Diploma expedido pela Justiça Eleitoral em virtude de convocação 
realizada pelo Sr. Presidente Fidelis Rodrigues de Luna com o objetivo de ser 
empossado no cargo de Vereador, vaga deixada em aberto pelo o afastamento do 
Sr. Vereador Valdemir Berto Vitorino, que licenciou-se do cargo por tempo 
indeterminado por ter sido nomeado para o cargo  em Comissão de Secretário 
Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Conceição, com a presença dos 
Senhores Vereadores, funcionários, familiares e convidados procede-se o ato de 
posse do  Suplente de Vereador. Sequenciando o Presidente declarou nos termos 
do art. 29, inciso II, do Regimento Interno da Casa Legislativa EMPOSSADO o 
vereador presente, que assinou o presente termo como prova válida e eficaz da 
realização do ato. Nada mas havendo a tratar foi lavrado o presente termo que 
lido e achado conforme vai devidamente assinado. Conceição – PB, 21 de 
fevereiro de 2022. TERMO DE POSSE: Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do 
ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), por volta das 19h00min (dezenove) horas, 
na sede da câmara Municipal de Conceição – PB, sito na Av. Wilson Leite Braga, nº 
297, centro, na cidade de Conceição-PB, compareceu o senhor Suplente de 
Vereador, HELTON ALVES DE HOLANDA  de posse de seu Diploma expedido pela 
Justiça Eleitoral em virtude de convocação realizada pelo Sr. Presidente Fidelis 
Rodrigues de Luna com o objetivo de ser empossado no cargo de Vereador, vaga 
deixada em aberto pelo o afastamento do Sr. Vereador Francisco Pereira 
Sobrinho, que licenciou-se do cargo por tempo indeterminado por ter sido 
nomeado para o cargo  em Comissão de Secretário Ouvidoria da Prefeitura 
Municipal de Conceição, com a presença dos Senhores Vereadores, funcionários, 
familiares e convidados procede-se o ato de posse do  Suplente de Vereador. 
Sequenciando o Presidente declarou nos termos do art. 29, inciso II, do Regimento 
Interno da Casa Legislativa, EMPOSSADO o vereador presente, que assinou o 
presente termo como prova válida e eficaz da realização do ato. Nada mas 
havendo a tratar foi lavrado o presente termo que lido e achado conforme vai 
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devidamente assinado. Conceição – PB, 21 de fevereiro de 2022. TERMO DE POSSE: 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 
por volta das 19h00min (dezenove) horas, na sede da câmara Municipal de 
Conceição – PB, sito na Av. Wilson Leite Braga, nº 297, centro, na cidade de 
Conceição-PB, compareceu a senhora Suplente de Vereadora, IRANILDA SABINO 
BEZERRA de posse de seu Diploma expedido pela Justiça Eleitoral em virtude de 
convocação realizada pelo Sr. Presidente Fidelis Rodrigues de Luna com o 
objetivo de ser empossado no cargo de Vereador, vaga deixada em aberto pelo o 
afastamento do Srª. Vereadora Wécya Talitta Lopes Meneses Marinho, que 
licenciou-se do cargo por tempo indeterminado por ter sido nomeada para o 
cargo  em Comissão de Secretária de Direitos Públicos da Mulher da Prefeitura 
Municipal de Conceição, com a presença dos Senhores Vereadores, funcionários, 
familiares e convidados procede-se o ato de posse do  Suplente de Vereador. 
Sequenciando o Presidente declarou nos termos do art. 29, inciso II, do Regimento 
Interno da Casa Legislativa, EMPOSSADA a vereadora presente, que assinou o 
presente termo como prova válida e eficaz da realização do ato. Nada mas 
havendo a tratar foi lavrado o presente termo que lido e achado conforme vai 
devidamente assinado. Conceição – PB, 21 de fevereiro de 2022.  
 
O Presidente passou a palavra aos Vereadores recém empossados, que se 

pronunciaram e constam anais da Câmara em vídeo e DVD.   

 
O PRESIDENTE FIDELIS RODRIGUES DE LUNA DISSE “CONVIDO TODOS 
OS SENHORES VEREADORES E FAMILIARES, FUNCIONÁRIOS E POVO 

PRESENTE PARA PARTICIPAREM DE UM COFFEE BREAK, LOGO APÓS O 
TÉRMINO DA SESSÃO SOLENE”. 
  

O Presidente em Nome de DEUS encerra a presente Sessão Solene. Esta Ata foi 
elaborada pelo Setor de Redação de Atas da Casa sob a orientação do 

Presidente dos Trabalhos da Sessão e Vereadores Presentes. Com base nos 
apanhados dos discursos proferidos; e em documentos remetidos ao setor e 

filmagens DVD. 
 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conceição, aos 21 dias do mês de 

fevereiro de ano de 2022.  
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                      ______________________________________________ 
                                      Fidelis Rodrigues de Luna  

                                               Presidente  


